五 年 级 数 学 期 中 试 卷
班级         姓名          得分             

1、 填空：20%（每空一分） 
1、 4.75的10倍是（         ）；6个6.75是（     ）；3.25的一半是（     ） 
2、0.3×4表示（        ）；4×0.3表示（       ）。

3、9.9546保留一位小数是（   ），保留两位小数是（   ），保留三位小数是（    ） 
4、张明5分钟加工4个零件，平均每加工一个零件要（         ）分钟。

5、5除以2.7与1.3的和，商是（       ）。

6、4小时15分=（        ）小时 5千米30米=（      ）千米

4.3平方米=（    ）平方米（      ）平方分米      1.05吨=（   ）千克

7、两数相除，商是0.64，如果被除数扩大1000倍，除数缩小10倍，商是（     ） 
8、甲数是9.6，比乙数大1.2，两数的平均数是（             ）。

9、9.51扩大（           ）倍是9510；（           ）缩小100倍是0.8。

10、两个因数的积是90，一个因数扩大5倍，另一个因数也扩大5倍，积是（      ） 
2、 选择正确答案的字母填在括号里：5%
1、（     ）和15×24的积相等。
A、1.5×2.4          B、0.15×240           C、150×2.4
2、2.5÷0.1商是（          ）。
A、0.25      B、25     C、250
3、最小的两位数除最小的三位数，商是（        ）。
A、0.1        B、1          C、10
4、（       ）个0.01是80。
A、8000           B、800           C、80
5、计算：0.25×4.78×4＝0.25×4×4.78＝1×4.78是运用了（      ）。
A、加法交换律     B、乘法交换律  C、乘法分配律    D、乘法交换律和结合律
3、 判断：5%（对的打“√”，4、 错的打“×”）

1、两个因数的小数位数的和是3，积的小数位数也一定是3。……（     ）

2、15.6÷3这个算式表示的意义是求15.6里面包含几个3。……（      ）

3、在被除数不为0的除法中，除数大于1，除得的商反而小于被除数。… （     ）

4、1.3除以0.3的商是4，余数是1。………………………………（          ）

5、两个数相乘，积一定大于被除数。……………………（        ）

5、 计算：（能简算的要简算）24%
1、4.8＋7.36÷（22－19.7）                2、12.5×2.5×8

　

　

　
3、73×10.2 4、20－（2.4＋2.4×1.25）       4、 2.43×99＋2.43            

5、25－[7.8＋（6.2＋1.61÷0.23）]

　

　

　
6、 列式计算：12%

1、21.6除以2.4的商，加上1.5再乘以6.4，积是多少？
　
2、7.8与6.2的差去除它们的和，商是多少？
　
3、0.12与0.25的积比1.5除以15的商少多少？
　
7、 应用题：34%（第1题4分，8、 2~7题5分）
1、建筑工地要运黄砂200吨，用一辆载重8吨的汽车运了20次，还剩多少吨

　
2、甲、乙两人同时从A、B两地相对走来，甲每小时走6千米，乙每小时走5千米，5小时后两人相遇，求A、B两地距离。
　

3、食堂运来10袋面粉，每袋25千克，运来的大米比面粉重量的3倍还多10千克，运来大米多少千克？
　
　

4、某农具厂原计划每天生产12件农具，10天完成一批任务。实际提前2天完成任务，实际每天生产农具多少件？
　
　

　
5、5个工人3小时生产零件75个，照这样计算，每天工作8小时，要完成360个零件，需要多少个工人？
　
　

　

　

　

6、上午8时，一辆汽车从甲地开往乙地，1.5小时行了96千米，离乙地还有134.4千米，照这样的速度，什么时候到乙地？
　
　

　

　

　

7、甲仓库有粮食100吨，乙仓库有粮食20吨，从甲仓库调多少吨粮食去乙仓库，乙仓库的粮食是甲仓库的2倍？
